

# O rozdmýchávání u muzea nemůže být řeč, ohradila se policie proti videím

 [novinky.cz/clanek/krimi-police-k-incidentu-u-narodniho-muzea-40425689](https://www.novinky.cz/clanek/krimi-police-k-incidentu-u-narodniho-muzea-40425689)

záhlaví

Policie se v pondělí na Twitteru ohradila proti nařčením, že sama vyprovokovala sobotní incident u Národního muzea v Praze, při kterém dav demonstrantů chtěl násilím odstranit ukrajinskou vlajku. Video, které to mělo údajně dokazovat, zveřejnila například poslankyně ANO Jana Mračková Vildumetzová.



Sledujte naše videa bez reklam

Užívejte si je nerušeně díky Seznam Premium.

Zjistit více

Článek

Několik stovek demonstrantů se po ukončení protestní akce pokusilo násilně vniknout do Národního muzea. Dvacet lidí skončilo v poutech, tři policisté byli zraněni a převezeni do nemocnice.

Záznam, který se šíří po sociálních sítích, zepředu ukazuje těžkooděnce, kterým policista v hnědé

Inzerát 1/2

 Videa bez reklam?



00:17 00:30

Incident u Národního muzea Video: Policie ČR

kukle dává jakýsi pokyn, načež se strážci zákona vydají razantně kupředu a zdánlivě tak situaci sami eskalují.

Policie proto zveřejnila záběry z jiného úhlu, které zachycují i situaci, která zákroku předcházela.

1/3 Jedno video je kolikrát více než 1000 slov. Jak je patrné z námi pořízených záběrů, po celou dobu byl přístup policistů pasivní a defenzivní, přičemž o jakémkoliv rozdmýchávání situace nemůže být řeč. [#policiepha](#) <https://t.co/r0lOczVGLR> [pic.twitter.com/gO1j6ONGux](https://pic.twitter.com/gO1j6ONGux)

— Policie ČR (@PolicieCZ) [March 13, 2023](#)

## **Jak rakovina změnila manželství. Poslechněte si příběh Dagmar Zlámalové**

### **Sponzorováno**

„Jeden z demonstrantů do muzea vtrhl ještě předtím, než policisté zamezili vstupu do budovy. Ochranka muzea muže zastihla na schodech a vyvedla ho pryč. Policisté v domněnání, že se jedná o návštěvníka muzea, ho



dovedla do bezpečí. Tento muž se však k Národnímu muzeu vrátil a opakovaně se domáhal násilného vniknutí do budovy,“ vyjádřila se v pondělí k incidentu policejní mluvčí Violeta Šiříšřová.

„Kriminalista v civilu zachycený na videu již disponoval informací od ochranky muzea, že právě tento muž se pár minut před tím nacházel uvnitř muzea, kde chtěl s největší pravděpodobností strhnout vlajku. Proto policisté ze speciální pořádkové jednotky muže zajistili pro podezření z přestupku,“ vysvětlila okolnosti nastalé situace.

Dostalo se ke mně toto video. Šíří se s komentářem, že muž v hnědé kukle dá policistům povel k útoku a konflikt tak vyprovokuje. Já věřím tomu, že policie měla relevantní důvod. Na videu je pouze malý výsek dění. Ministr [@Vit\\_Rakusan](#) by to ale měl vysvětlit, ať vyvrátí spekulace. [pic.twitter.com/7S68z0wOXl](https://pic.twitter.com/7S68z0wOXl)

— Jana Mračková Vildumetzová (@JVildumetzova) [March 13, 2023](#)

Ze záběrů, které policie zveřejnila, vyplývá, že její příslušníci během obléhání budovy Národního muzea protestujícími, čelili agresivnímu jednání.

Foto: Policie ČR  
Incident u Národního muzea

Postranní panel

Reklama

Reklama

**Výběr článků**

---



**Zemřela žena, kterou loni v herně v Olomouci střelil recidivista do hlavy.**

---

Krimi

Sedmapadesátiletá pracovnice herny na Masarykově třídě v Olomouci, kterou loni v květnu střelil pachatel z bezprostřední blízkosti do hlavy, minulý týden...

**Továrna Saabu opět zavírá. NEVS chce propustit téměř všechny zaměstnance**

---

AutoMoto

Více než desetiletý pokus z Číny financované firmy NEVS o vzkříšení Saabu končí hibernací, při níž firma propustí 320 z 340 svých zaměstnanců. Poslední jednání...

**Hnutí ANO podpořilo demonstranty. Útok odsoudilo**

---

Domáci

První místopředseda ANO Karel Havlíček se v neděli v ČT zastal demonstrantů. Odsoudil ale jednání skupiny lidí, kteří chtěli sundat ukrajinskou vlajku.

---

### **Mendelova univerzita se proti rozhodnutí o odebrání akreditace odvolala**

#### Věda a školy

Mendelova univerzita v Brně se odvolala proti rozhodnutí Národního akreditačního úřadu (NAÚ), který jí kvůli chybám odebral akreditace pro některé obory....

---

### **Akcie evropských bank kvůli pádu SVB dále oslabují, čínské akcie zpevnily**

#### Ekonomika

Akcie evropských bank vlivem krachu amerických bank Silicon Valley Bank (SVB) a Signature Bank dále oslabují. Posílily naopak čínské akcie, zatímco hlavní...

Načítám

Zobrazit další <

Postranní panel

Mohlo by vás zajímat

---

### **Studentští členové akademického senátu VŠE vyzvali Ševčíka k odstoupení**

dnes 14:31 · Studentští členové akademického senátu Vysoké školy ekonomické v pondělí vyzvali děkana národohospodářské fakulty Miroslava Ševčíka k odstoupení. Ševčík čelí kritice kvůli účasti na incidentu po sobotní demonstraci, při němž se dav pokusil strhnout... Celý článek

---

### **Nekula: Ceny potravin půjdou dolů**

dnes 12:26 · Ceny zemědělských komodit na trzích klesají a brzy by se to mělo projevit i v cenách výrobců potravin a v obchodech. Pomůže tomu...

---

### **Náhle zemřela diplomatka Monika Studená**

dnes 11:32 • Aktualizováno • Ve věku 50 let v sobotu náhle zemřela zástupkyně velvyslance v Izraeli Monika Studená. V pondělí to oznámilo ministerstvo...

### **Banky v USA padají. Krize z roku 2008 však podle analytiků nehrozí**

---

dnes 11:25 • Během pouhého týdne padly ve Spojených státech amerických tři banky. Dominového efektu, který by mohl ohrozit celý finanční...

Reklama

Další služby